
                                                   Самостоятельная работа
                 1 – в                                                                              2 – в 
                                                                №1 Задача
В одном куске было 6 метров ткани,        С одного участка собрали 25 
мешков
а в другом 12 метров. Второй кусок          лука, а с другого участка 19 
мешков.
стоит на 24 рубля дороже. Сколько           Со второго участка собрали на 360 
кг 
стоит каждый кусок ткани?                           меньше. Сколько кг  лука собрали 
                                                                              с каждого участка?

                                                                 №2   Вычисли
42 · 27            350 : 14        23832 : 36             74 · 33            23112 : 72          33467 : 49
327 · 504        180 : 15        72000 : 64             452 · 206       540 : 36               720 :  36

352 · 42 – 5840 : 80                                            23112 : 72 + 3234 · 172

                                                      №3 Реши   уравнения      

Х · 4 = 350 – 70           у – 80 = 7200 : 10          х – 90 = 4800 : 10         у : 7 = 642 : 2      


